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Class of 2014 — School of Arts & Communication
Post-Graduation Activity

Employment
61% (97/158) of School of Arts & Communication completed the surveys. Of the 76 respondents, 68 (89%) indicated that they are

currently employed full-time or part-time.

Function of Employment
67 graduates specified which functions their careers fell into:
18 (27%) in Arts
5 (7%) in Business
21 (31%) in Communications
1 (2%} in Information Technology

11 (16%) in Education
1 (2%) in Engincering
2 (3%) in Retail

8 (12%) in Other Fields

Average Salaries
53 praduates who were employed full-time provided their salary information based on a range from “$19,999 and under™ to “$85.000
and more” with $5,000 intervals. The average salary for these graduates was $40,566.

Number of Job Offers
Of the 72 respondents who provided information about job offers, 39 received more than one job offer,

Primary Major and Position Obtained
Of the 66 respondents, 60 (91%) indicated that their major was directly or indirectly related to their obtained position.

Internship Participation
47 respondents participated in an internship for at keast one semester during their time at TCNJ, while 31 of them participated in
internships for two or more semesters.

Graduate/Professional School
14 respondents indicated that they were currently attending graduate school.

Future Plans for Study
2 graduates indicated that they had plans for beginning graduate school in the next few years:

| plans to attend graduate school within 2 years.
1 plans to attend graduate school within 6 years.

Degrees Being Sought
59 graduaies indicated that they were planning on (if not actively) pursuing further degrees in the future:
§ are/will be seeking a Bachelor’s Degree.
I is/will be seeking a Certificate.
38 are/will be secking Master’s Degrees.
3 are/will be secking a Professional Degree,
5 are/will be secking Doctoral Degrees.
4 are/will be seeking another degree.

Carcer/Graduate Preparedness and Academic Satisfaction
Respondents rated how well they felt TCNJ prepared them for their career and graduate/professional school, and their satisfaction with
their academic experience at TCNJ. Their ratings were based on a 5-point Likert scale (1 = Poor, 5 = Excellent):

Poor Below Average Above Excellent Total Average
Average Average Rating
Career 1 7 23 27 8 66 3.52
Graduate 0 0 1 2 3 6 4.33
School
Academic 0 2 22 35 14 73 3.84
! Satisfaction
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Class of 2014 — School of Business
Post-Graduation Activity

Employment
06% (104/248) of School of Business completed the surveys. Of the 137 respondents, 132 (96%) indicated that they are currently
employed full-time or part-time.

Function of Employment

131 graduates specified which functions their careers fell into:
1 {<1%) in Arts
113 (85%) in Business
4 (3%) in Communications
2 (2%} in Information Technology
2 (2%) in Education

2 (2%) in Law/Law Related
2 (2%) in Research

3 (2%) in Retail

2 (2% in Other fields

Average Salaries
126 graduates who were employed full-time provided their salary information based on a range from “$19,99% and under” to “$85,000
and more” with $5,000 intervals. The average salary for these graduates was $52,500.

Number of Job Offers

Of the 132 respondenis who provided information about job offers, 82 received more than ene job offer.

Primary Major and Position Obtained
Of the 128 respondents, 122 (95%) indicated that their major was directly or indirectly related to their obtained position.

Internship Participation
105 respondents participated in an internship for at least one semester during their time at TCNJ, while 71 of them participated in
internships for two or more semesters.
Graduate/Professional School

15 respondents indicated that they were currently attending graduate school.

Future Plans for Study
22 graduates indicated that they had plans for beginning graduate school in the next few years:
3 plan to attend graduate school within 2 vears.
15 plan to attend graduate school within 4 years.
4 plan to attend graduate school within 6 years.

Degrees Being Sought
113 graduates indicated that they were planning on (if not actively) pursuing further degrees in the future:
11 are/will be seeking a Bachelor’s Degree,
9 are/will be seeking a Centificate.
69 arc/will be secking Master’s Deprees.
8§ are/will be seeking a Professional Degree.
8 are/will be seeking Doctoral Degrecs.
1 is/will be completing a Dual Program.
7 are/will be seeking another degree,

Carcer/Graduate Preparedness and Academic Satisfaction
Respondents rated how well they felt TCNJ prepared them for their career and graduate/professional school, and their satisfaction with
their academic experience at TCNJ. Their ratings were based on a S-point Likert scale (1 = Poor, 5 = Excelient):

Poor Below Average Above Excellent Total Average
Average Average Rating
Career 0 5 34 60 29 128 3.88
Graduate 0 0 1 5 3 9 422
School
Academic 1 1 17 70 44 133 4.17
Satisfaction
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Class of 2014 — School of Iducation
Post-Graduation Activity

Enmployment
76% (112/147) of School of Education completed the surveys. Of the 63 respondents, 53 (84%) indicated that they are currently
employed full-time or part-time.

Function of Employment
51 graduates specified which functions their careers fell into:

50 (98%) in Education 1 (2%) in Other fields

Average Salarics
45 graduates who were employed full-time provided their salary information based on a range from “$19,999 and under” to “$85,000
and more” with $5,000 intervals. The average salary for these graduates was $43,667,

Number of Job Offers

Of the 54 respondents who provided information about job offers, 24 received more than one job offer.

Primary Major and Position Obtained
Of the 50 respondents, 50 (100%}) indicated that their major was directly or indirectly related to their obtained position.

Internship Participation
17 respondents participated in an internship for at least one semester during their time at TCNJ, while 14 of them participated in
internships for (wo or more semesters.

Graduate/Professional School
48 respondents indicated that they were currently atiending graduate school.

Future Plans for Study
3 graduates indicated that they had plans for beginning graduate school in the next few years:
2 plan to attend graduate school within 2 years.
1 plans to attend graduate school within 4 years.

Degrecs Being Sought
51 graduates indicated that they were planning on (if not actively) pursuing further degrees in the future:
2 are/will be seeking a Bachelor’s Degree.
2 are/will be seeking a Certificate.
40 are/will be seeking Master’s Degrees.
7 are/will be seeking Doctoral Degrees.

Career/Graduate Preparedness and Academic Satisfaction
Respondents rated how well they felt TCNI prepared them for their career and graduate/professional school, and their satisfaction with
their academic cxperience at TCNIJ. Their ratings were based on a 5-point Likert scale (1 = Poor, 5 = Excellent):

Poor Below Average Above Excellent Total Average
Average Average Rating
Career 0 0 9 23 18 50 4.18
Graduate 0 0 5 7 14 3.79
School
Academic 0 0 8 22 26 56 4.32
Satisfaction
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Class of 2014 — School of Engineering
Post-Graduation Activity

- Employment
72% (87/121) of School of Engineering compieted the survey. Of the 59 respoudents, 50 (85%) indicated that they are currently
employed full-time or part-time.

Function of Employment
45 graduates specified which functions their careers fell into:
2 (5%) in Business
1 (2%) in Information Technology
2 (5%) in Education
35 (78%) i Engineering

1 (29) in Research
1 (2%) in Retail
3 (6%) in Other fields

Average Salaries
45 graduates who were employed full-time provided their salary information based on a range from “$19,999 and under” 10 “$85,000
and more™ with $5,000 intervals. The average salary for these graduates was $55,889.

Number of Job OQOffers

Of the 52 respondents who provided information about job offers, 25 received more than one job offer,

Primary Major and Position Obtained
Of the 44 respondents, 41 (93%) indicated that their major was directly or indirectly related to their obtained position.

Internship Participation
+ 33 respondents participated in an internship for at least one semester during their time at TCNJ, while 21 of them participated in

internships for two or more semesters.

Graduate/Professional School
29 respondents indicated that they were currently attending graduate school.

Future Plans for Study
3 graduates indicated that they had plans for beginning graduate schoo! in the next few years:

2 plan to atfend graduate school within 2 years,
I plans to attend graduate school within 6 years.

Degrees Being Sought
51 graduates indicated that they were planning on (if not actively) pursuing further degrees in the future:
4 are/will be secking a Bachelor’s Degree.
3 are/will be seeking a Certificaie.
32 are/will be seeking Master’s Degrees.
3 are/will be seeking a Professional Degree.
6 are/will be seeking Doctoral Degrees.
3 are/will be secking another degree.

Career/Graduate Preparedness and Academic Satisfaction
Respondents rated how well they felt TCNJ prepared them for their career and graduate/professional school, and their satisfaction with
their academic experience at TCNJ. Their ratings were based on a 5-point Likert scale (1 = Poor, 5 = Excellent):

Poor Below Average Above Excellent Total Averape '
Average Average Rating
Career 2 0 13 22 7 44 3,73
Graduate 0 1 4 3 14 3.64
School
- Academic 2 2 8 29 12 53 3.89
Satisfaction



Class of 2014 — School of Humanities & Social Sciences
Post-Graduation Activity

Employment
61% (230/378) of School of Humanities and Social Sciences completed the survey. Of the 149 respondents, 104 (70%) indicated that
they are currently employed full-time or pari-time.
Function of Employment
100 graduates specified which functions their careers fell into:

I {1%}) in Arts 3 (3%) in Law/Law Related
28 (28%} in Business 4 (4%) in Non-Profit

9 (9%) in Communications 5 (5%) in Research

1 (1%) in Information Technology 5 (5%) in Retail
28 (28%) in Education I {1%) in Social Services

1 (1%} in Hospitality/Food Services 14 {14%}) in Other fields

Average Salaries
69 graduates who were employed full-time provided their salary information based on a range from “$19,999 and under” to “$85,000
and more” with $5,000 intervals, The average salary for these graduates was $37,600.

Number of Job Offers

Of the 117 respondents who provided information about Jjob offers, 52 received more than one job offer.

Primary Major and Position Obtained
Of'the 102 respondents, 64 (63%) indicated that their major was dircctly or indirectly related to their obtained position,

Internship Participation ,
95 respondents parlicipated in an internship for at least one semester during their time at TCNIJ, while 45 of them participated in
mternships for two or more semesters.
Graduate/Professional School
105 respondents indicated that they were currently attending graduate school.

Future Plans for Study
11 graduates indicated that they had plans for beginning graduate school in the next few years:
6 plan to attend graduate school within 2 years.
2 plan to atiend graduate school within 4 years.
3 plan to attend graduate school within 6 years,

Degrees Being Sought
128 graduates indicated that they were planning on (if not actively) pursuing further degrees in the future:
7 are/will be secking a Bachelor’s Degree.
3 are/will be seeking a Certificate.
70 are/will be secking Master's Degrees.
18 are/will be seeking a Professional Degree.
27 are/will be seeking Doctoral Degrees.
1 is/will be completing a Dual Program.
2 are/will be secking another degree. .

Career/Graduate Preparedness and Academic Satisfaction
Respondents rated how well they felt TCNJ prepared them for their career and graduate/professional school, and their satisfaction with
their academic experience at TCNJ. Their ratings were based on a 5-point Likett scale {1 = Poor, 5 = Excellent):

Poor Below Average Above Excellent Total Average
Average Average Rating
Career 6 7 40 27 22 102 3.51
Graduate 1 1 10 24 20 56 4.09
School
Academic 1 0 18 58 56 139 417
Satisfaction
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Class of 2014 — School of Nursing, Health, & Excrcise Science
Post-Graduation Activity

. Employment
60% (63/105) of School of Nursing, Health, and Bxercise Science completed the survey. Of the 51 respondents, 44 (86%) indicated

that they are currently employed full-time or parl-time.

Function of Employment
41 graduates specified which functions their careers fell into:
5 (12%) in Education
I {2%) in Engineering

31 (76%) in Health/Nursing
4 (10%) in Other fields

Average Salaries
33 graduates who were employed full-time provided their salary information based on a range from
and more” with $5,000 intervals. The average salary for these graduates was $51,742.

“$19,999 and under” 1o “$85.000

Number of Job Offers

Of the 41 respondents who provided information about Job offers, 19 received more than one job offer.

Primary Major and Position Obtained
Of the 41 respondents, 39 (95%) indicated that their major was directly or indirectly related to their obtained position,

Internship Participation
23 respondents participated in an internship for at least one semester during their time at TCNJ, while 5 of them participated in

iniernships for two or more semesters.

Graduate/Professional School
16 respondents indicated that they were currently attending graduate schoo).

Future Plans for Study

| graduate indicated that they had plans for beginning graduate school in the next few years:
1 plans to attend graduate school within 2 years.

Degrees Being Sought
45 graduates indicated that they were planning on (if not actively) pursuing further degrees in the future:
1 is/will be seeking a Bachelor’s Degree.
1 is/will be seeking a Certificate.
26 are/will be seeking Master's Degrees.
3 are/will be secking a Professional Degree.
11 are/will be seeking Doctoral Degrees.
2 are/will be completing a Dual Program.
1 is/will be seeking another degree.

Career/Graduate Preparedness and Academic Satisfaction
Respondents rated how well they felt TCNI prepared them for their career and graduate/professional school, and their satisfaction with
their academic experience at TCNJ, Their ratings were based on a 5-point Likert scale (1 = Poor, 5 = Excellent):

Poor Below Average Above Excellent Total Average
Average Average Rating
Career 0 0 12 18 11 41 3.98
Graduate ¢ 0 5 3 8 438
School
Academic 1 ¢ 8 20 19 48 417
Satisfaction




Class of 2014 - School of Science
Post-Graduation Activity

Employment
75% (169/225) of School of Science completed the survey. Of the 110 respondents, 83 (75%) indicated that they are currently
employed full-time or part-time.

Function of Employment
80 graduates specified which functions their carcers fell into:

P (1%) in Arts 5 (6%) in Health

13 (16%) in Business I (1%} in Non-Profit

6 (8%) in Information Technology 24 (30%) in Research
18 (23%) in Education 1 {I%) in Retail

1 {1%) in Enginecering 10 (13%) in Other fields

Average Salaries
71 graduates who were employed full-time provided their salary information based on a range from “$19,999 and under” to “$8 5,000
and more” with $5,000 intervals. The averape salary for these graduates was $42,333.

Number of Job Offers

Of the 89 respondents who provided information about job offers, 47 received more than one job offer.

Primary Major and Position Obtained
Of the 80 respondents, 76 (95%) indicated that their major was directly or indirectly related to their obtained position,

Interaship Participation
39 respondents parlicipated in an internship for at least one semester during their time at TCNJ, while 19 of them participated in
internships for two or more semesters.

Graduate/Professional School
87 respondents indicated that they were currently attending graduate school.

Future Plans for Study
4 graduates indicated that they had plans for beginning graduate school in the next few years:
1 plans to attend graduate school within 2 years.
2 plan to attend graduate school within 4 years.
1 plans to attend graduate school within 6 years.

Degrees Being Sought
98 graduates indicated that they were planning on (if not actively) pursuing further degrees in the future:
3 are/will be secking a Bachelor’s Degree.
27 are/will be seeking Master’s Degrecs.
21 are/will be seeking a Professional Degree.
38 are/will be secking Doctoral Degrees.
1 is/will be completing a Dual Program.
8 are/will be secking another degree.

Career/Graduate Preparedness and Academic Satisfaction
Respondents rated how well they felt TCNJ prepared them for their carcer and graduate/professional school, and their satisfaction with
their academic experience at TCNJ. Their ratings were based on a 5-point Likert scale (1 = Poor, 5 = Excellent):

Poor Below Average Above Excellent Total Average
Average Average Rating
Career 0 2 19 35 24 80 4.01
Graduate 0 1 12 12 20 45 4.13
1 School
Academic 0 1 10 43 48 102 435
Satisfaction




